



Jetzt Anlage registrieren

und Kombi-Garantie sichern.

 Registrieren Sie Ihre IBC SOLAR Module und IBC SOLAR Halterungen* innerhalb von drei Monaten nach Rechnungsdatum auf ibc-solar.de/kombi-garantie.

Direkt zur Registrierung:



- Sie erhalten von uns eine Bestätigungsmail mit Ihrer persönlichen Garantienummer.
- Diese Garantienummer geben Sie im Garantiefall einfach bei Ihrem Fachpartner oder direkt bei uns an.

Wir kümmern uns dann um die Abwicklung.



Jahre Garantie auf IBC SOLAR Halterung und IBC SOLAR Modul im Verbund.

Ob Materialschwäche oder Leistungsverlust – trifft eines davon zu, wollen Sie keine Diskussionen, sondern eine gute und schnelle Lösung. Diese finden Sie in der neuen **15 Jahre Kombi-Garantie** von IBC SOLAR auf IBC SOLAR Halterung und IBC SOLAR Modul im Verbund.



Wir testen streng – und in der Kombination.

IBC SOLAR unterzieht seine Produkte zahlreichen Tests im PV-Prüflabor SUNLAB. Dabei testen wir die Module nicht nur allein, sondern immer auch direkt im Verbund mit unseren Halterungen. So, wie die Produkte im echten Leben auch auf Ihrem Dach zusammen verbaut werden. Auf diese Weise sind unsere Produkte immer perfekt aufeinander abgestimmt. Das macht uns so sicher, Ihnen dieses herausragende Garantieversprechen geben zu können.

Wir leisten unkompliziert und geben Ihnen Sicherheit.

Unsere Garantie greift auch, falls innerhalb des Verbunds von IBC SOLAR Halterung und IBC SOLAR Modul Folgeschäden entstehen. Und das absolut kostenfrei für Sie in den kommenden 15 Jahren. Im Schadensfall garantieren wir Ihnen eine unkomplizierte Regelung.



IBC SOLAR AG

Am Hochgericht 10 96231 Bad Staffelstein

Telefon 0800 5888 790
Mail info@ibc-solar.de
www.ibc-solar.de/kombi-garantie

HR	FΔC	HPA	RTN	IFR.